

Proces-verbal

Încheiat astăzi 10.02.2023 în ședință de îndată a Consiliului Local Logrești, convocată prin Dispoziția nr. 56 din data de 10.02.2023

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. **56 din data de 10.02.2023** a Viceprimarului cu atribuții de primar al comunei Logrești în conformitate cu dispozițiile art 196 alin. (1), lit. b coroborat cu art 133, 134, 135 din O.U.G 57/2019 cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea Consiliului local s-a făcut prin intermediul secretarului comunei Logrești, în data de 10.02.2023. O dată cu notificarea convocării, au fost puse la dispoziția consilierilor locali materiale înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Documentul de convocare cuprinde data, ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, modalitatea prin care sunt supuse la dispoziția consilierilor locali, indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre și invitația de a formula amendamente asupra proiectelor de hotărâre.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea Dispoziției nr **56 din data de 10.02.2023** pe site-ul <https://www.primaria-logresti.ro/> al Primăriei Logrești,

În continuare se face prezența consilierilor prezenți în sala de ședință și se constată că sunt prezenți un număr **de 9 din cei 11 în funcție**, fiind astfel îndeplinit cvorumul necesar desfășurării conform art. 137 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

De asemenea participă domnul Chisamera Aurelian și Bivolaru Adrian, domnul președinte Ghita Ovidiu este de acord cu participarea celor doi cetățeni.

S-a prezentat procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 06.02.2023 de către președintele de ședință Ghiță Ovidiu acesta fiind votat **cu 9 voturi pentru 0 abțineri 0 voturi împotriva din totalul de 9 consilieri prezenți din 11 consilieri aleși.**

Consilieri susțin ca fraza menționată cu privire la faptul că nu s-a finalizat proiectul de hotărâre de către Compartimentul contabilitate trebuie înțeleasă sub aspectul că nu a fost timpul necesar pentru finalizarea acestuia pe motiv că ultimele sume au fost virate pe data de 03.02.2023

Se dă citire la Proiectul ordinii de zi de către președintele de ședință Ghiță Ovidiu după cum urmează:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli precum și aprobarea bugetului de venituri proprii și subvenții al Comunei Logrești, județul Gorj pe anul 2023*

Domnul președinte de ședință Ghiță Ovidiu supune spre aprobare ordinea de zi, care se votează, **cu 9 voturi pentru 0 abțineri 0 voturi împotriva din totalul de 9 consilieri prezenți din 11 consilieri aleși.**

Domnul președinte de ședință Ghiță Ovidiu propune trecerea la punctul nr. 1 al ordinii de zi aprobate și anume:

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli precum și aprobarea bugetului de venituri proprii și subvenții al Comunei Logrești, județul Gorj pe anul 2023

Domnul președinte de ședință Ghiță Ovidiu dă cuvântul doamnei Puiu Maria Cristina, secretar general comună, pentru a citi proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Ghiță Ovidiu supune spre aprobare " *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli precum și aprobarea bugetului de venituri proprii și subvenții al Comunei Logrești, județul Gorj pe anul 2023.*

Se supune la vot, acesta fiind votat, cu 9 voturi pentru 0 abțineri 0 voturi împotriva din totalul de 9 consilieri prezenți din 11 consilieri aleși.

Domnul Radu Marius își prezintă demisia din Consiliul Director al Asociației Asportive AS Viitorul Logrești.

Domnul Bivolaru Adrian, cetățean al comunei Logrești, sat Mihailești, vrea să aducă la cunoștință faptul că drumul către locuința sa este inaccesibil, din cauza maraciniilor crescuți pe marginea drumului. El se oferă să pună la dispoziție utilajele necesare pentru toaletarea pomilor crescuți. De asemenea, consideră că ar fi în regulă ca persoana în funcția de consilier local aferent satului Mihailești să instiinteze fiecare cetățean prin adresa scrisă prin care să se pună în vedere faptul că sunt obligați să-și curețe terenul aflat în proprietate.

Un alt aspect pe care îl aduc la cunoștință este faptul că Str. Ciocarliei nu este un element definitoriu al satului Mihailești, doamna Primar susține că o mare parte din drumul contestat face obiectul unui proiect de asfaltare în curs de derulare în cadrul UATC Logrești.

De asemenea, solicită și o masă de piatră pentru o accesibilitate mai bună. Secretar general Puiu Maria Cristina aduce la cunoștință și rezoluția Sentinței nr. 1 din data de 09.01.2023

Se consultă consilierii locali, nemaifiind discuții președinta de ședință doamna Ghiță Ovidiu declară ședința închisă.

Președinte de ședință

Ghiță Ovidiu



Contrasemnează

Secretar general comună

Puiu Maria Cristina

